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	Textes documentaires (T - 02 / Q - 02)


3./ Entoure la bonne réponse :

1.  Aristote a fondé son école à …

	
	Stagire
	
	Athènes
	
	Chalcis
	


2.  Selon Aristote, la justice distributive consiste à répartir les biens en fonction…

	
	du mérite
	
	de la force
	
	de la naissance
	


3.  Aristote a écrit …

	
	de la poésie romantique
	
	des traités de biologie
	
	des contes pour enfants
	


4.  Le père d’Aristote s’appelait…

	
	Nicomède
	
	Télémaque
	
	Nicomaque
	


5.  Philippe II de Macédoine succède à son père le roi …

	
	Hippocrate
	
	Amyntas
	
	Alexandre le Grand
	


4./ Réponds aux questions suivantes :
1./ Quel âge avait Aristote quand il est mort ?

Aristote avait 62 ans quand il est mort.
2./ Qui ont été les célèbres professeurs d’Aristote ?

Les célèbres professeurs d’Aristote étaient Platon et Socrate.

3./ Selon Aristote, qu’est-ce qui permet aux hommes d’apprendre et de progresser ?

Selon Aristote, ce qui permet aux hommes d’apprendre et de progresser, c’est le goût de l’imitation, notamment de la nature.

4./ En quoi consiste la métaphysique ?

La métaphysique est une science qui s’oppose à la physique. Elle traite d’idées abstraites sur l’existence et l’être.

5./ Quelle découverte Aristote a-t-il fait en observant les abeilles ?

En observant les abeilles, Aristote a découvert que dans une ruche il n’y avait qu’une seule reine.

6./ Aristote commit également des erreurs dans ses observations. Explique pourquoi…

Aristote commit également des erreurs dans ses observations car il subissait à l’époque le poids des croyances et des traditions. Il ne disposait pas non plus d’appareils sophistiqués comme le microscope pour réaliser ses observations.
